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1) Consideramos la sucesion {a,}, definida para n > 2 por:

1 1 1 1 1 1 1
ay = (1—2—2)7 az = (1—2—2)(1—3—2) Yy, en general, Ap = (1—2—2)(1—3—2)(1—4—2)(1—$)

. . . n+1
i) Demostrar por induccién que a,, = )

n
ii) Demostrar que la sucesién {a, } es monétona decreciente y acotada (superior e inferiormente).

iii) Estudiar si el conjunto A = {ag,as, a4, -, ay,- -} tiene supremo, infimo, maximo, minimo.
fx)
1 ...............................................
2) i) Sabiendo que la gréfica de una funcién f es la que / \1 ) /f’
se representa a la derecha, se pide esbozar la grafica 1 0 \/ 3 P

de su derivada f’.

ii) Sabiendo que la grifica de la derivada ¢'(z) es la
que se esboza a la derecha, se pide estudiar los in- 91x)
tervalos de crecimiento-decrecimiento y concavidad-
convexidad de la funcién original g(x), explicando ade-
mas qué sucede en los puntos t =1,z =2y z = 3. 0 / s 3 X

o
3) i) Estudiar la convergencia o divergencia de la integral impropia / e’ dt.
0

x
ii) Consideramos la funcién F(z) = / e dt. Demostrar que existe algiin punto 2o > 0 tal que
0

iii) Demostrar que no puede haber més de un z( con la propiedad anterior.

4) i) Hallar los polinomios de Taylor de orden 6, alrededor de z = 0, para las funciones
f(x) =cosx, g(x) =In(l + x).
ii) Hallar el polinomio de Taylor de orden 4 alrededor de = = 0 para la funcién
h(z) = (cosz) - In(1 + z).

iii) Calcular h"(0).




